



安全理事会

Distr.: General
14 August 2000
Chinese
Original: English

2000年7月31日
秘书长给安全理事会主席的信

我谨提及2000年6月2日的主席声明(S/PRST/2000/20)，安全理事会在声明中请我设立非法开采刚果民主共和国自然资源和其他形式财富问题专家小组。

我谨通知你，经过通常的协商后，我打算任命萨菲亚托·巴恩道（科特迪瓦）为该专家小组主席。巴恩道夫人是前能源部长，曾为世界银行高级官员，她是一位知名人士，其经验使她完全有资格担任这一重要职务。

关于专家小组的四名成员，我提议由以下人士担任。他们都被公认为具有专业知识、处事公正并了解该分区域的情况：

弗朗索瓦·埃科科（喀麦隆）
穆斯塔法·塔勒（塞内加尔）
亨利·迈尔（瑞士）
梅尔·奥尔特（美利坚合众国）

经安全理事会批准后，专家小组主席及其成员将在纽约举行会议，听取初步情况介绍，然后前往内罗毕。内罗毕将是他们的行动基地。三个月后，专家小组将通过我向安理会提出一份载有其初步调查结果的第一次报告，并将在任务结束时提交一份载有各项建议的最后报告。

将指派少数工作人员协助该专家小组。

请将此事提请安全理事会成员注意为荷。

科菲·安南（签名）